
Суботній вихідний

Чарівний папір

  

Саморобка, наче диво – 

  

Кольорова і красива!

  

Оживає світ тваринок

  

Із сторінок і картинок.

  

Роздивись папір чарівний,

  

Вирізай, згортай, вирівнюй

  

І майструй з усіх сторінок

  

Дружелюбний світ тваринок!

  

Набір саморобок ідеально підходить для дитячої творчості. З таким набором дитина
повторить відтінки кольорів, зможе легко згинати і вирізати 
деталі
, працювати з клеєм. У результаті елементарних дій 
сьогодні ми отримали симпатичних друзів - тваринок
, як
их 
можна подарувати близьким або прикрасити 
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кімнату та величезне задоволення від творчої роботи.

  

Â 
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  Розмальовуємо разом!  Сьогодні відважні лицарі підготували для дітей незвичайну розмальовку – величезнийпостер! Зручно розташувавшись біля нього, взявши олівці, діти «помандрували» разом злицарями до чарівного королівства. Герої розмальовки не тільки покажуть королівство,а і допоможуть розвинути дрібну моторику, уяву, навички роботи у команді.  
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  Яскравий осінній букет.  Нетрадиційне малювання осінніми листочками  (в техніці «відбиток»)  Щоб виховати в дитини почуття прекрасного, потрібно навчити її бачити і створювати цюкрасу своїми руками.Саме нетрадиційні техніки малювання створюють атмосферуневимушеності, відкритості, сприяють розвитку ініціативи, самостійності, створюють удітей емоційно-сприятливе ставлення до діяльності. Ми сьогодні відображаликрасу осені на папері за допомогою фарбі осіннього листя.Діти булизадоволенимине тільки від результату творіння, а головне – від самого процесу.Â У цьому їм допомагаламузика, поезія, яскраві фарби і самі листочки.  
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  Розважальна програма «Шоу пустунів»  З грою людина не розлучається усе життя, змінюються лише її мотиви, формипроведення, ступінь вияву почуттів та емоцій. Проте гру справедливо називаютькоролевою дитинства, оскільки вона є природною і бажаною діяльністю кожної дитини.Тому однією з найбільш популярних форм організації розвиваючого дозвілля в нашійшколі єігрові програми.  ÂÂ   Наші найактивніші дівчата з 6 класу – Кім Настя, Рябко Ліза, Містеревич Оля зумілистворити для малюків захоплюючу ігрову ситуацію, перенести учасників в іншу , - веселу,бурхливу, казкову реальність. Відпочили, відновили сили, емоційно зарядилися не тількидіти, а і дорослі.  
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      Чарівний папір  ÂÂÂ   Саморобка, наче диво –   Кольорова і красива!  Оживає світ тваринок  Із сторінок і картинок.  Роздивись папір чарівний,  Вирізай, згортай, вирівнюй  І майструй з усіх сторінок  Дружелюбний світ тваринок!  ÂÂÂ   Набір саморобок ідеально підходить для дитячої творчості. З таким набором дитинаповторить відтінки кольорів, зможе легко згинати і вирізати деталі, працювати з клеєм. У результаті елементарних дій сьогодні ми отримали симпатичних друзів - тваринок, яких можна подарувати близьким або прикрасити кімнату та величезне задоволення від творчої роботи.  
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